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令和３年第１３回弘前市教育委員会会議録 

日時 令和３年１１月１７日（水） 

午後３時００分～３時４８分 

場所 岩木庁舎２階 多目的ホール 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会期の決定 

５ 議案の審議 

議案第２８号 弘前市教育関係職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第２９号 史跡大森勝山遺跡整備指導委員会委員の委嘱について 

議案第３０号 令和３年度教育費補正予算案に対する意見申出について 

議案第３１号 指定管理者の指定について 

議案第３２号 指定管理者の指定について 

議案第３３号 指定管理者の指定について 

６ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

１番 吉田 健 委員、２番 齋藤 由紀子 委員、３番 柿﨑 良樹 委員、 

４番 村谷 要 委員、５番 日景 弥生 委員 

 

◇欠席委員 

なし 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 鳴海 誠、学校教育推進監 横山 晴彦、教育総務課長 菅野 洋、 

学校整備課長 高山 知己、学務健康課長 相馬 隆範、 

学校指導課長 鈴木 一哉、教育センター所長 小笠原 恭史、 

生涯学習課長 原 直美、中央公民館長 中川 元伸、 

博物館長兼高岡の森弘前藩歴史館長 石岡 博之、文化財課長 小山内 一仁 

 

◇出席事務局職員 

教育総務課長補佐 行方 泰、教育総務課総務係長 藤田 真徳 
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午後３時 開会 

 

○教育長（吉田 健） これより、令和３年第１３回弘前市教育委員会会議を開会いた

します。ただいまの出席者数は５名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を

開きます。 

会議録署名者に３番 柿﨑 良樹 委員と５番 日景 弥生 委員を指名いたします。 

会期は本日１日としたいと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、会期は本日１日といたします。 

本日の案件は、議案が６件となっております。議案第３０号は、令和３年度補正予

算案の成立過程における案件であることから、議案第３１号、第３２号及び第３３号

は、議会の議決を要する指定管理者の指定に係る議案であり、法人等情報を含む内容

の審議による意思形成過程の案件であることから、当該議案の審議については、弘前

市教育委員会会議規則第１２条第１項ただし書の規定に基づき、これを公開しないこ

ととしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、議案第３０号、第３１号、第３２号及

び第３３号は、非公開で審議することといたします。 

 

・議案第２８号 

○教育長（吉田 健） 議案第２８号 弘前市教育関係職員の給与等に関する条例の一部

を改正する条例案について、事務局から説明をお願いします。 

○教育総務課長（菅野 洋） 議案第２８号 弘前市教育関係職員の給与等に関する条例

の一部を改正する条例案について、ご説明申し上げます。 

   提案理由は、教育関係職員の給与等に関する条例の適用を受ける者に、再任用職員

を追加するなど所要の改正をしようとするものです。来年３月に退職される教育関係

職員の方で退職後再任用を希望されている方について、条例に再任用の規定が今ない

ためそれを追加するとともに、語句の整理を行ったものです。 

説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第２８号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第２８号は可決されま

した。 

 

・議案第２９号 

○教育長（吉田 健） 議案第２９号 史跡大森勝山遺跡整備指導委員会委員の委嘱につ
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いて、事務局から説明をお願いします。 

○文化財課長（小山内一仁） 議案第２９号 史跡大森勝山遺跡整備指導委員会委員の委

嘱について、ご説明申し上げます。提案理由は、史跡大森勝山遺跡整備指導委員会委

員の任期満了に伴い、弘前市附属機関設置条例第３条の規定により、新たな委員を委

嘱しようとするものであります。 

   現在の委員の５名が１２月２日をもって任期が満了となりますが、この５名の方に

再度留任いただいたうえで委嘱したいというものです。なお委嘱の期間は委嘱の日か

ら２年間です。５名のうち、須藤秀人さんは地元の大貝町会の町会長ですが、町会長

の交代により、今年度から新たに委員になりましたが、委員が欠けた場合における補

欠の委員の任期は、前任者の残任期間とすることとなっていますので、他の委員と同

じく任期が１２月２日で満了になるものです。 

説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

○５番（日景弥生委員） まず一点目ですが、以前から申し上げているように、ジェンダ

ーバランスを考慮して欲しいということが一点、もう一点はあまり長い間の委員の継

続は望ましくないと思いますので、それが今回の資料ではわかりませんので、例えば

裏面のところ、在任ではなく、その前から通算で何期かわかるデータを加えていただ

くことはできないでしょうか。背景にはあまり長く委員をお願いするのはいかがかな

ということがあります。ただ今回の委員に関しては、この方々に委嘱をするのがよろ

しいと思います。先ほどの二点についてご検討いただければと思います。 

○文化財課長（小山内一仁） まず在任期間ですが、平成２７年度から本格的な整備に動

いておりますので、今回が３期目ということになります。もう一つはジェンダーバラ

ンスですが、実は考古学の中で特に縄文時代に精通した方というのがなかなか日本の

国内でも少ない状況にあります。しかし、将来的なお話として、ここ１０年くらいの

間、大学で考古学を専攻して学んで、実際に自治体で発掘調査に関わる女性の職員の

方が増えているということなので、将来的にはそういった方がたに入っていただくこ

とは十分可能ではないかと考えているところでございます。以上です。 

○教育長（吉田 健） ほかにご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第２９号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第２９号は可決されま

した。 

 

・議案第３０号 

○教育長（吉田 健） 議案第３０号の審議に入りますが、先ほど決定いたしましたとお

り、審議は非公開としますので、弘前市教育委員会会議傍聴規則第６条の規定により

傍聴者の退席をお願いいたします。 



4 

  （傍聴者退席） 

○教育長（吉田 健） 議案第３０号 令和３年度教育費補正予算案に対する意見申出に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

  （非公開で審議 ― 原案どおり可決） 

 

・議案第３１号、第３２号、第３３号 

○教育長（吉田 健） 議案第３１号から第３３号までの案件は「指定管理者の指定につ

いて」となっております。この３件を一括で審議いたします。順次、事務局から説明

をお願いします。 

  （非公開で審議 ― 原案どおり可決） 

 

○教育長（吉田 健） 以上で、本日の会議に付議された案件の審議はすべて終了いたし

ました。これをもちまして、令和３年第１３回弘前市教育委員会会議を閉会いたしま

す。 

 

午後３時４８分 閉会 

 

 

 

 

 

会議録作成者 

弘前市教育委員会 

教育総務課総務係長 藤田 真徳 

 

 

弘前市教育委員会 

 

教育長   吉 田    健 

 

 

署名者   柿 﨑  良 樹 

 

 

署名者   日 景  弥 生 


